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Co víme o starověkých bozích Asýrie, Babylonu a Sumeru? Co víme o starověkých kultech 
Východu? Skutečnost, že tyto kulty byly strašidelné, zkažené a krvavé... Ale bylo tomu 
skutečně tak? Nebo jsou možná naše představy o starověkém světě výsledkem dávné 
informační války nebo pozdější manipulace s fakty, které někdo skutečně potřeboval?
Není žádným tajemstvím, že informační války jsou v dnešní době velmi populární. A proto i k 
pochopení toho, co se v dnešní době děje, je potřeba mít střízlivé myšlení a nepodléhat 
zombíkům. Ale co můžeme říci, když k pomluvám došlo před tisíci lety a jsou pevně 
zakořeněny v povědomí generací?

Ale bez ohledu na to, jaká lež, pravda stále zůstává v informačním poli planety. A přijde čas, 
kdy se vynoří a stane se známou všem.

Dnes na východě, na územích kdysi velké Asýrie, probíhají války, mění se režimy, nový 
teroristický útvar, tzv. „Islámský stát“ neboli IS, již ohrožuje celý svět. Ale je to jen „rukavice“ 
na dlouhých rukou... Informační války opět spřádají různé verze toho, co se děje.

Na starověkém východě znali boha Baala. Byly pro něj stavěny chrámy. Ale v biblických 
legendách on --- na --- Satan (он что ни на есть Сатана). Údajně mu byly přinášeny krvavé 
oběti a na jeho počest byly v chrámech prováděny orgie. Ale možná jsou to ozvěny dávné 
informační války o náboženský a politický vliv? Možná byl Baal pomlouván? Jaká tajemství 
uchovává starověká země Sýrie a Irák? Čelíme nekonečným válkám jen kvůli ropě, nebo jsou 
do jisté míry ozvěnou velké války, která začala v biblických dobách a trvá dodnes…

Kdo byl Baal nebo Vaal? Kdo postavil starověký Baalbek s jeho úžasnými mnohatunovými 
monolity? Kdo potřebuje válku v Sýrii a proč, proč se ničí ruiny starověkých měst? Odpovědi 
na tyto otázky přineslo lucidní snění. Skeptikům bude tento příběh připadat jako pohádka, 
někteří ho vůbec nepřijmou, protože spojení Baala s ďáblem, které bylo vnucováno po mnoho
tisíciletí, je stále velmi silné. Ale někdo možná bude naslouchat... Pokud se informace 
objevila, znamená to, že ji někdo bude potřebovat a starověké pomluvy mohou zeslábnout... 
pozvednout závoj moderních pomluv.

 ...Žhavá koule slunce unaveně pluje nad obzorem. V šeříkovém oparu mezi písky kamenné zdi a sloupy 
seřazené s oranžovými odlesky... Jsou stále blíž a blíž. "Baalbek" - problesklo někde v mé mysli. Ano, to jsou 
ruiny starověkého Baalbeku. Obrovské sloupy, antický chrám. A to vše stojí na obrovských kamenných 
terasách, vybudovaných z monstrózně velkých kamenných bloků.

Pak se ale strhla písečná bouře. Všechno se točilo ve žluto-šedém oparu. A na obzoru bude dál svítit jen 
oranžový sluneční kotouč. Vítr utichl. Kam se ale poděly starověké chrámy? Zmizely... Nebo ještě nebyly 
postaveny, jak naznačil vnitřní hlas. Římané do těchto míst ještě nepřišli. Nad okolím se podivně tyčí obří 
terasy. Kolem jsou rozesety monstrózní kamenné bloky a někde blíže středu obrovské terasy je kamenná 
krychle nepředstavitelné velikosti. Pak ale přišla bouře znovu. Oblohu zahalil písečný opar a stočil se do 
obřího tornáda.

Najednou se v jejím středu rozsvítil blesk. Ale tohle není obyčejný blesk. Kupodivu ze středu bouře vyrostl 
ohnivý kotouč. A teď je jako druhé Slunce a bouře... se rozpustila.

Disk osvětloval okolí a ty se výrazně změnily. Na těchto kamenných plošinách nyní stojí gigantické stavby ze 
stejných supermocných kamenů. Uprostřed se tyčí stupňovitá pyramida – zikkurat, podobný pyramidám 
v Sumeru a Asýrii.

Ale zvláštním způsobem se vrchol tohoto zikkuratu... zvedl a posunul. A obrovský, zářící kotouč začal pomalu 
sestupovat do hluboké šachty, která skončila uvnitř zikkuratové pyramidy. Obrovský létající stroj se stejně 
jako zapadající Slunce zabořil do útrob této pyramidy a jeho místo opět zaujal odsunutý vrchol. Pyramida 
vyzařovala nazelenalou záři a nějaká neznámá síla mě zanesla k obrovským bránám chrámu, který stál na 
samém vrcholu, který se právě vznášel ve vzduchu. Obrovští okřídlení lvi vítali každého, kdo vstoupil do 



chrámu. Byly pokryty barevnými glazovanými dlaždicemi lapis lazuli. Jejich zářící oči se dívaly daleko před 
sebe.

Ale už zůstali vzadu. A přede mnou je další brána. Hlídají ji dva obrovští býci ze zlata, zářící na slunci. Jsou 
jako živí... rozestoupili se a brány z kamenných bloků pokrytých zlatými pláty se oddělily.

Uvnitř byla obrovská hala, osvětlená slunečními paprsky, které pronikaly prostorem jako sloupy světla a 
vytvářely na leštěné kamenné podlaze složité obrazce jako zrcadlo. Byly vytvořeny úžasnou vyřezávanou 
kamennou pyramidální kupolí chrámu. Světlo pomalu klouzalo a šplhalo po zdech nahoru. Pak ale něco 
zajiskřilo a část podlahy uprostřed sálu se začala otáčet ve směru hodinových ručiček. Ještě okamžik a na 
něm se mihla svastika, která posunula podlahové desky na čtyři části a ty se od sebe oddálily.

Zpod podlahy, kde byly vidět četné schody vedoucí ke dnu, vyšlehla jasně zelená záře jako sloup plamenů. Na 
schodech se objevila postava v dlouhém hábitu. Na hlavě měla podlouhlou přilbu. Ale po stranách přilby 
vyčnívaly... býčí rohy.

Zpod přilby a hustého tmavého obočí na mě zíraly oči. Zdálo se, že tento pohled proniká stěnami. Příchozí 
vystoupal po schodech do haly. A byl to muž obrovské postavy, svalnatý, se širokými rameny, s hustým 
hustým plnovousem spleteným do copánků po stranách. V ruce měl silnou hůl posypanou kameny. Rohatý 
muž narazil holí na podlahu a uvolněné kamenné desky se za ním opět začaly pohybovat. A jakmile se spojili, 
uprostřed sálu se objevil obrovský trůn. Pod vyřezávanou kupolí chrámu se jako hrom rozezněla neznámá 
řeč.

Baal
„Jsem Baal, který přišel na Zem na výzvu umírající rasy“ - přeloženo někde uvnitř mě. „Povolali mě mudrci
z Hyperborei, můj duchovní bratr – hyperborejský kněz a učitel – Veles, kněží země Mu (nyní zatopené 
země starověké Číny) a země Meluhhu (nyní zatopená země u pobřeží z Indie), zavolali mě Ištar a Ummuzu,
kteří stavěli portál v Babylóně, nazývaný lidmi Baab Ilu, což znamená brána Boží.

Na Zemi se tehdy schylovalo k velké válce mezi šílenými Atlanťany a zbytkem světa, zejména Atlanťané se 
chopili zbraní proti Hyperborei, která brzdila svět před agresí Anunaki z Nibiru ( viz další témata na webu ).
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Věděl jsem, jak v té době vědělo mnoho lidí, že hlavními viníky všeho byli Anunaki – civilizace vetřelců. 
Říkají si Nifilim, podle své planety, která obíhá kolem objektu Nibiru. Anunaki je jejich druhé jméno, což 
znamená vyvolení. Nibiru je objektem dvou černých děr v interakci a rovnováze. Skutečným symbolem 
Nibiru je slavná Davidova hvězda. Dva trojúhelníky - černé díry nebo trychtýře vstupující do sebe.

Můj duchovní bratr Veles, který učil vaše předky dávno před Anunaki, měl podobný symbol dlouhou dobu. 
Ale hvězda Veles je obrazem šestisférické Polární hvězdy a ne obrazem Nibiru. Polárka je hvězdou Velesovy
vlasti. Velesova matka se narodila na planetě poblíž Polární hvězdy, jak tomu říkáte, která je ve vašem 
souhvězdí Malé medvědice, a její otec pocházel z planety poblíž hvězdy Nath v souhvězdí Býka (Telce). Tato
planeta je také mou vlastí. Proto jsme s Velesem bratři. Veles je potomkem rasy Býků a medvědů - velkých 
nehumanoidních civilizací. A jsem potomkem rasy Býků a lvů. (Viz téma: „Kdo potřebuje ďábla - příběh 

Velese“ ). Anunaki specificky udělali svůj symbol temnoty totožný se symbolem světla Polárky, aby narušili 
informační pole vesmíru. A pro tisíce generací pozemšťanů jsem byl proměněn v Satana nebo ďábla. Co jsi 
slyšel o ďáblovi, o Satanovi? Skutečnost, že je rohatý, že je ďábel pekla, že pokouší, že je symbolem zla, 
protože se postavil proti Bohu. Znáte to z Bible a jejích následných výkladů. A v Bibli je Bůh bůh Cevaot 
(Sabaoth) nebo Yahwe (Jehova) nebo Aaidno (Adonai) - bůh Židů, ačkoli to vše jsou jména Anunaki, kteří 
zajali Zemi a sluneční soustavu. Každý, kdo se postavil proti tomuto „bohu“, se automaticky, jak říkáte, stal
ďábelem pekla a symbolem zla.

Bible vám neříká, že je nemožné odolat (skutečnému) Bohu. Je vším, je Absolutnem, není nikdo kromě něj a 
vše jsou jeho částice. A tma je jen škvára. Všechny temné světy a temné civilizace, včetně Anunaki, do této 
škváry v podstatě patří. Čas strusky vyprší, když se od ní Absolutno v procesu svého vývoje, svého vývoje, 
očistí. Ale tihle Anunnaki vám do hlavy zavrtali, že Bůh je statický a nemá se kam vyvíjet, on je dokonalost 
sama. Ale statické je mrtvé, nevyvíjející se je konečné a Absolutno je nekonečné. Sami Anunaki věří ve 
statickou konečnost a v tom vidí dokonalost, svou vlastní, proto se nazývali bohem pro pozemšťany. Právě 
oni vytvořili obraz ďábla jako dokonalost zla na rozdíl od Boha. Byli to oni, kdo vám vštípil duální vědomí 
a obraz věčného boje mezi Bohem a ďáblem namísto vývoje nekonečného Absolutna.

Sami Anunaki vyrobili umělého ďábla – stroj, který se nachází v umělém pekle jejich podzemní laboratoře, 
implantované do prázdnot planety Země asi před 5700 lety . (viz téma: „ Jaký svět byl stvořen za sedm dní?“ ). 
Tam také ve své laboratoři vytvořili umělý ráj neboli Eden, ve kterém Jeyahovva neboli Jahve stvořil 
pomocí genetického inženýrství první jedince experimentálního a tedy vyvoleného židovského národa – 
Adama a Evu.

Ke zpracování pozemšťanů a nových experimentálních lidí byl potřeba stroj, který generuje ultra nízké 
energie – Satan nebo ďábel. Koneckonců, aby člověk mohl dělat otroky, potřebuje neřesti nebo alespoň 
energie strachu, které začal Satan generovat ve velkém. V tomto umělém pekle se tam také shromáždili 
desinkarnovaní temní duchové nebo démoni, zajatí Anunnaki v temných oblastech Vesmíru. 

Satanův stroj je stroj, mechanismus, nemá rohy, kopyta ani jiné příslušenství. Jde jen o to, že starověcí 
Semité a pak Židé, kteří byli stvořeni z prosemitů a Chaldejců (nemravných prosemitů s geny, které jim 
dávají sklon k neřestem), měli tradici věšet všechny své hříchy na rituální kozu a kamenovat ji. Obraz 
obětního beránka byl blízký starověkým Semitům, a tak se stal spojován se Satanem. Tak dostal Satan 
rohy a kopyta. Stal jsem se dalším rohatým obrazem - Baal nebo Vaal. Mám býčí rohy, jako zástupci celé 
naší rasy ze souhvězdí Býka nebo Telce. Ale to není to hlavní. Starověcí Semité mě dlouho, navzdory 
rohům, nepovažovali za Satana, ale oslovovali mě jako posla světla. Po mnoho staletí a tisíciletí lidé stále 
viděli pravdu a odlišovali ji od lží. Ale mnozí věřili v Jahve, a proto jsem přišel na Zemi, abych proti němu 
vyhlásil bitvu, včetně Adonaie, z planety Elohim poblíž Nibiru a Cevaotu, vládce planety Nifilim, který 
dobyl Sluneční soustavu.

 Začal jsem shromažďovat armádu vzdoru proti vetřelcům Anunaki. V těch dnech jsem postavil tuto 
pevnost, které říkáte Baalbek.

To není město ani chrám, to je vojenská základna mé vesmírné flotily z hvězdy Nath v souhvězdí Býka. 
Později zde byl postaven chrám a byly postaveny budovy. Později sem přišel můj student Nimrod 
(Rebel). ( Viz téma: „ Proč islamisté zničili starověký Nimrud aneb příběh o biblickém rebelovi “). Postavil město 
na místě mé vojenské základny. Dlouhou dobu držel část východních zemí bez vlády Anunnaki a vytvořil 
náboženství, kde jsem se stal bohem pro lidi místo Anunnaki Jahve a jeho dalších jmen. Ostatně lidé byli již 
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silně mentálně zpracováni Anunnaki a nedokázali si Boha představit jako celý Vesmír. Potřebovali 
humanoidního boha, nadčlověka. Bůh otec, Bůh učitel - to vše je ze stejné série, jak říkáte. Dokud bude 
vědomí lidí spát pod hypnózou Anunaki a jejich vyvoleného lidu, Bůh nebude vnímán jinak. A člověk mu 
bude ve všem podobný, a proto Boží hlava, ruce a nohy porostou... a bude sedět v nebi na trůnu…

Když jsem přišel na Zemi, vše bylo v moci Anunnaki. Mezi zhypnotizovanými Atlanťany a celým světem 
se připravovala velká válka. Ve východních provinciích Atlantidy byly základny Anunaki. Byly otevřené, 
ne tajné. Existovaly vysílače Anunnaki hypnózy, které ovlivnily mozek. Byla to nejsilnější 
psychotropní zbraň. Anunakiové pojmenovali oblast se svými základnami Evropa a připravili ji pro své 
vyvolené lidi, kteří se tehdy ještě plánovali vychovat v laboratořích.

Sotva jsem dokončil stavbu této pevnosti se svou expedicí, když se stalo něco nenapravitelného. Atlantida 
utrpěla úder a začala se potápět. Během hrozné katastrofy jsme s mými společníky ze souhvězdí Býka 
museli zachránit mnoho lidí, po celé Zemi. Připadalo mi, že základny Anunaki v Evropě pak byly zničeny 
povodní. Polovina Evropy totiž zamrzla a polovinu pohltila voda budoucího Středozemního moře. Ale 
pohříchu ne všechny.

Po povodni jsem pomáhal lidem znovu vybudovat jejich města a zlepšit jejich život. Koneckonců, na Zemi 
ještě nebyla obrovská podzemní základna Anunnaki - „vnitřní země“. Ale vlastnili celou planetu za Sluncem
- Glorii (viz další témata na webu). Další 2 tisíce let Hyperborejci a obyvatelé země Mu oživovali Zemi a 
budovali technická zařízení, která ji chránila před katastrofami. Anunaki se schovali a Zemi nenavštívili.
Neměli jsme dost sil na to, abychom zaútočili na Glorii, a tak jsme se omezili na jejich zadržování ve 
vesmíru.

Ale všechno má své meze. Velký krystal Hyperborei, který ji zahříval 2 tisíce let, byl vyčerpán, vždyť po 
potopě skončil na pólu. Celá planeta se pak udělala kotrmelec kvůli úderu Atlanťanů.

A tak začala Hyperborea mrznout a nakonec se potopila do oceánu. Nová vlna cunami se změnila v 
obrovské přitékající ledovce. Začaly uzavírat Asii. Nové stěhování národů, zaplavení země Mu. Opět – 
staletí odporu k živlům a budování nového života. Než se však Země stihla vzpamatovat, objevili se 
Anunaki z Glorie. A opět s nimi začala válka. Uvědomil jsem si, že hlavní zlo pochází z bývalých základen 
v Evropě. Jak se ukázalo - ne z bývalých. (Viz téma: „Co mají Evropa a Židé společného aneb příběh... 

mimozemské Evropanky“).

Anunakiští zvědové úspěšně „pracovali“ s rodinou Dia (Zeus), bratra posledního krále Atlantidy, zejména 
prostřednictvím jeho manželky Héry, které Anunakiové darovali přístroj věčného mládí.

Jediné, co se dalo udělat, bylo úplně vyžehlit oblast Evropy paprskovými zbraněmi. Pak ale začala válka na
východě, v Indii. Indičtí králové, kteří utekli z potopené pevniny Meluhhy, se ocitli v rukou Diovy jaderné 
zbraně, kterou přinesl Prométheus, který ji ukradl na Olympu. Jedna rána stačila k tomu, aby se 
z kvetoucího města stalo Mohenžo-Daro (Kopec mrtvých), jak tomu nyní říkáte. A historie této války byla 
popsána v Mahábháratě. Nebylo možné váhat - a udeřil jsem na základny Anunaki v Evropě. Byli zničeni, 
ale Anunakiové přišli s obrovskou lodí a zasypali mou pevnost ohněm. Bohužel, síly byly nerovnoměrné. 
Jen jsem z vesmíru viděl, jak se tato loď zařízla do Země a spustila do ní „zlaté vejce“ své laboratoře, 
která se stala „vnitřní Zemí“.

Pokračovali jsme v boji s různým úspěchem, ale Adam a Eva, Satan a Bůh již byli vyrobeni v laboratoři 
Anunaki. A na Zemi se začali usazovat noví lidé, od Adama a Evy. Byli to proto-židé. Stali se nejmocnější 
zbraní a nástrojem k zotročení planety, ačkoli mnoho z nich o ničem nevědělo a upřímně věřilo ve svého 
umělého boha a jeho umělé zázraky. Věřili mu, navzdory pronásledování, které plánoval, a jejich utrpení 
v cizích zemích. Věřili upřímně... ale ne všichni.

Mezi těmito lidmi, vybranými Anunnaki, bylo více vyvolených, kteří měli znalosti - Kabala. To byla znalost 
jejich skutečného poslání na zemi, jako poslů mimozemské inteligence z Nibiru, znalost toho, jak využít svět 
pro své vlastní účely, jak využít každého, včetně nežidovských lidí (gojimů) pro jejich (židovské) vlastní 
účely. Takové čistě utilitární znalosti. Jediné, co nevěděli - že byli také otroky Anunaki a jejich 
jednoduchými správci na Zemi. Představovali si sami sebe jako skutečné vyvolené a stále si to myslí, 
protože jim bylo dovoleno vidět skutečného „boha“ samotných Anunaki – Lucifera – nebo objekt Nibiru. 

https://shambavedi.blogspot.com/2019/04/blog-post_48.html
https://shambavedi.blogspot.com/2019/04/blog-post_48.html


Zdá se, že duch dvojité černé díry mění absorbované světlo, v odražené. Toto je světlo antisvěta nebo 
světlo temnoty, světlo, které nese Lucifer. Ostatně tak se toto jméno překládá z latiny.

Tito vyvolení sami nahradili nevyvolené Židy a ničili je na příkaz Anunnaki, když „mistři“ třídili populaci. 
Odtud pochází tolik pronásledování a odkud pochází holocaust.

Tento obrázek přežil do vašich dnů. Jenom nyní Amerika hraje roli Atlantidy. A země Východu je opět 
zmítána válkami. Jako by neuplynula tisíciletí. Vše se opakuje od začátku.

V dobách Atlantidy učili Anunaki lidi demokracii, nebo spíše její podobě. Ostatně za panovníka existoval i
Senát. A v Senátu sami Anunaki často seděli v holografických maskách. Potom byl podobný senát v Římě. 
A podobná sezení byla i v řeckých městech.

Později se konaly schůze kurfiřtů – kardinálů – za papeže – vládce středověké Evropy, a poté se myšlenky 
rozšířily a hřměly revoluce. Demokracie začala zakořeňovat v celé Evropě, kdysi území, které si vybrali 
Anunaki.

Služebníci Anunaki – supervyvolení členové řádů a lóží, ti, kteří řídí osudy světa a kterým říkáte elity, znají
sílu zbraní této demokracie, která vede k úpadku a zkáze států. Ještě většími pákami ovládání světa 
byla netolerance (především náboženská) a hypertolerance vůči všemu. Říkají - tolerance. Boj mezi 
svobodami a nesvobodami.

Vědomí, hypnotizované Anunnaki a jejich služebníky prostřednictvím knih, náboženství, zpráv, 
propagandy, instinktivně usiluje o svobodu, protože je v otroctví. Co ví otrok o svobodě? Nejčastěji se jen 
bouří, protestuje a... to je vše. Nepokoje, protesty, rozhořčení vedou pouze k destrukci a nic nevytvářejí. To 
vede k revolucím ovládaným luciferiány, vyvolenými, stejnými stínovými elitami z vyvoleného lidu. A pak 
si můžete se zemí dělat, co chcete, a vnutit jí jakoukoli vládu.

Ale za vašich dnů šla anunnajská věda o svobodě ještě dále. Byla vynalezena „tolerance“ a vzpoura proti 
morálce a etice. Vzpoura proti všemu a všem, vše ničící, se stala kultem mládeže Západu. Vzpoura a žízeň 
po svobodě, svobodě, o které nevědí, co to je. Svoboda s naprostou uvolněností. Svoboda toho, co bývalo 
hříchem, svoboda zvrácenosti, i když vede k degeneraci a smrti národů. Dokud je svoboda, za každou cenu. 
A symbolem této ničivé svobody se stal Satan, který také začal být uctíván. Je to tolerance.

Je to právě tato svoboda povolnosti, kterou Anunaki a jimi vybrané elity dávají gojimům nebo lidskému 
dobytku, aby se lidé v chaosu této svobody zničili sami a zůstali právě „božími“ otroky.

A revoluce a války jsou stále řízeny a otroci pokračují ve své práci a jdou do otroctví v boji za svobodu. 
Revoluce v Rusku v roce 1917 vedla k otroctví, parodie na revoluci už za vašich dnů vede Ukrajince do 
otroctví. (I: Majdan). Všichni usilují o svobodu a… dostávají loutkovou vládu a stávají se kolonií ovládanou 
stále stejnými elitami. Vše je vidět a nepoučit se z toho, co vidíte, je zločin. Boj za „svobodu“ povede k 
jedinému výsledku – oslabení a kolapsu státu.

Pod rouškou boje za svobodu se na východě odehrává terorismus. Boj proti vládnímu režimu v Sýrii – v mé
starověké zemi „Asýrie“ – je zločin. Bojovníci za „svobodu“ přinesou kolonii otroctví, teror a strach. 
Bojovníci za „svobodu“ a popravčí teroristé jsou jen rukavice na dlouhých rukou Anunnaki a jejich 
nástrojů – vyvolených elit Západu z naprosto experimentálního lidu Judeje.

Kdysi dávno, v dávných dobách, z dnešního pohledu, služebníci Anunnaki infiltrovali kněžstvo a přisvojili 
si naše jména a začali mi přinášet krvavé oběti a orgie, místo obětí. Tak se mé jméno, jméno Baal nebo 
Vaal, stalo synonymem pro Satana, ďábla, zhýralost a také vzpouru proti „bohu“. Nyní teroristé dělají 
podobné věci ve jménu Alláha.

Muslimové, chcete, aby byl Alláh za sto let nazýván Satanem? Ale to je přesně to, co služebníci Anunnaki, 
služebníci západních luciferitských elit, kteří pronikli do vašich řad pod rouškou islamistů a vedou 
podvedené stádo ovcí, dělají právě teď před vašima očima.

Vaše války v Sýrii a Iráku, Libyi, Afghánistánu jsou umělé války. Byly vyrobeny v laboratořích nové 
Atlantidy a jejích majitelů, aby z vaší země vytěžily bohatství a z vás energie utrpení, tak potřebné pro 
Anunnaki, respektive jejich boha – Lucifera, kterého krmí gavachem. Gavach je energie utrpení a války.



Váš současný uzel v Sýrii je základním kamenem. Právě na tomto místě leží základní kámen Baalbeku. 
Právě na této zemi jsou stále ukryty prastaré krystaly a moje věci ze souhvězdí Býka, které brání Anunaki 
v úplném ovládnutí Země. Právě pro ně jsou pronásledováni tajnými agenty lóží a zpravodajských služeb 
převlečenými za islámské teroristy. Proto vyhodili do povětří starověká města mé a Nimrodovy doby.

Mnozí z vás se začínají probouzet z hypnózy Anunnaki, zejména v Rusku, nástupci Hyperborei. Běda, teď 
jsem pro vás v jemnohmotném světě, ale na zemi starověké Asýrie udělám vše, co budu moci. Tím, že tam 
půjdete, zachráníte svět. Když tam dorazíte, sjednotíte světlé národy Země. Možná to ještě nevidíte, ale je to
skutečně tak. Právě na této zemi lze zastavit hrůzu třetí světové války, zastavit „vyvolené“ luciferity. Nyní 
vytváříte obrovský milník v historii a vytvářejí ho ti, kteří znovu přišli v nových inkarnacích. Ale ještě 
nemůžeme říct všechno, protože nepřítel je stále silný...“ řekl nakonec Baal.

Baalovy planoucí oči se dívaly kamsi do dálky. A tam, v dálce, zdi chrámu... tály a byla vidět poušť. A někde se
ozývají výbuchy, střelba z kulometů a řev nadzvukových...
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